

学习贯彻党的二十届三中全会精神

致公党市委召开理论中心组(扩大)学习暨四届十九次主委会议

本报讯(通讯员 高琴琴)7月31日,致公党市委召开理论学习中心组(扩大)学习暨四届十九次主委会议。市政协副主席、致公党市委主委李文化主持会议。

会议传达了中共二十届三中全会精神、《致公党中央关于学习贯彻中共二十届三中全会精神的决定》、致公党湖南省七届十次常委(扩大)会议精神,安排部署相关工作。

桑植县举办大型高校毕业生专场招聘会



本报讯(通讯员 肖君)8月1日,桑植县人社局开展“职引未来·筑梦青春”大型高校毕业生专场招聘会,集中面向未就业高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力等人员提供就业信息。

提供就业政策咨询和职业指导服务,为求职者答疑解惑、分析研判,帮助他们找到适合自己的岗位。同时,此次招聘会开通线下+线上就业服务渠道,不仅在线下提供就业帮助,还为求职者设置了线上求职直播平台。

国务院办公厅1日公布《关于健全基本医疗保险参保长效机制的指导意见》。意见部署了哪些参保新举措?将从哪些方面保护参保人权益?

看点一:进一步放宽参保户籍限制

意见提出,推动外地户籍中小学生、学龄前儿童在常住地参加居民医保;超大城市要取消灵活就业人员、农民工、新就业形态人员在就业地参加基本医保的户籍限制;鼓励大学生在学籍地参加居民医保。

看点二:扩大职工医保个人账户共济范围

意见明确,支持职工医保个人账户用于支付参保人员近亲属参加居民医保的个人缴费及已参保的近亲属在定点医药机构就医购药发生的个人自付医药费用。

看点三:居民医保连续参保人员提高大病保险封顶线

根据意见,对连续参加居民医保满4年的参保人员,之后每连续参保1年,每年可提高大病保险最高支付限额不低于1000元。

看点四:基金零报销有激励

意见提出,对当年基金零报销的居民医保参保人员,次年可提高大病保险最高支付限额。居民发生大病报销并使用奖励额度后,前期积累的零报销激励额度清零。

看点五:设置固定和变动待遇等待期

意见提出,自2025年起,除新生儿等特殊群体外,对在居民医保集中参保期参保或未连续参保的人员,设置参保后固定待遇等待期3个月;其中,未连续参保的,每多断保1年,原则上在固定待遇等待期基础上增加变动待遇等待期1个月。

吴家峪门票站旅游秩序综合整治工作启动

本报讯(本报通讯员)8月2日,武陵源区举行吴家峪门票站及其周边旅游秩序综合整治工作启动仪式,就吴家峪门票站及其周边旅游秩序综合整治工作进行了全面部署。

将采取集中整治、联合执法等措施,对吴家峪门票站及其周边车辆乱摆乱停、流动摊贩占道经营等影响景区形象的行为进行集中整治。



8月2日,网络达人卓一航、黄小仙在黄桃园里通过直播为家乡的黄桃代言。为帮助会员企业种植的黄桃拓展销售渠道,慈利县青年创业商会组织会员、网络达人来到零溪镇金龙村老马黄桃基地开展“青创助农”活动。

张家界大峡谷景区服务升级 境外游客实现“一刷畅游”

本报讯(通讯员 曾冠霖)今年以来,张家界成为入境游的热门景区,进入暑期以来,我市外国游客数量持续增加,景区的服务也进行了升级。

8月2日,笔者从张家界大峡谷景区获悉,为全面做好接待工作,景区在推出优化支付服务的同时,进一步开展系统升级工作,正式采用新版外国人永久居留身份证、护照等证件作为游客身份验证的凭证。

我们一直致力于为游客提供更加优质便利的服务,而永居验证刷的应用便是措施之一。张家界大峡谷景区副总经理宋德祥介绍说,无论是购买门票、进入景区,还是享受景区内外的各类服务,都可以实现“一刷畅游”,为外籍游客提供更好的体验。



一棋牌室因存在消防安全隐患被处罚

本报讯(通讯员 尚生涛)近日,桑植县一棋牌室因安全出口数量不足被桑植县消防救援大队临时查封,并处罚款5000元整的行政处罚。

一个疏散楼梯、安全出口数量不足,不符合《建筑防火通用规范》(GB55037-2022)第7.4.1条规定,违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第(二)项之规定,如不及时消除火灾隐患,将可能导致重大人员伤亡。

预防疾病,提高老年人主动健康管理能力

意识和行动,疾病管理则包含体检和慢性病管理。如何帮助老年人进行主动健康管理?中国医学科学院北京协和医院老年医学科主任医师刘晓红说,老年人可向专业医生咨询,科学践行主动健康管理行动。

慢性病管理方面,刘晓红建议老年人要定期进行身体检查,核查慢性病用药情况,根据健康状况变化及时调整用药。此外,慢性病可能致患者免疫系统功能下降,使老年人更易受感染性疾病侵袭。

雷达医生 孙大胜

12年的防空雷达,经历8年的气象雷达,故事,从初识到学习再到熟悉,孙大胜用20年的时间成为雷达医生。此孙大胜非西游记中的孙大圣,但他拥有着类似孙大圣的超强能力,同事送他外号“全能型骨干”。

警惕蚊虫叮咬,预防发热伴血小板减少综合征

亚病毒,人感染后可导致发热伴血小板减少综合征。二、什么是发热伴血小板减少综合征?发热伴血小板减少综合征,俗称“蜱虫病”,是一种急性自然疫源性传染病。

健康张家界

正值暑假期间,不少家长们都计划带孩子走向户外、融入大自然。但是随着气温不断攀升,蚊虫也进入了活跃期。在此,张家界市疾控中心温馨提醒:大家在进行户外活动时,一定要做好防护,警惕蚊虫叮咬,预防发热伴血小板减少综合征。

清理杂草、清除垃圾、打扫畜圈

避免蚊虫滋生。如果发现家中的宠物或者牲畜有寄生虫的时候,要及时使用杀药的药剂进行药浴。四、被蚊虫叮咬后如何处理?如果发现蚊虫叮咬了皮肤,应尽快将蚊虫取出,但不可用手直接拔取。